

6旬翁吃玻璃吞铁钉如家常便饭

吃饭啃骨头不稀奇，但将玻璃、铁钉当成盘中餐，可就不是一般人能做到的了。广西西林县白圩镇就有一位年过六旬的老人，天生一副“铁齿铜牙”，能把玻璃嚼得如同吃黄豆一样响，还能通过吃瓷羹区分产品质量的好坏，更令人称奇的是，他还能把尖锐的铁钉当米饭吞到肚子里。老人这手绝活是怎么练成的？莫非真应了“人是铁，饭是钢”这句老话？近日，记者特意前往西林县寻访这位奇特老人韦郁，一探究竟。



西林县白圩镇一六旬老人天生一副“铁齿铜牙”

表演：

当众吞铁钉

吃瓷羹咬玻璃瓶

“韦郁是谁？没听说过。”“哦，那个吞铁钉的啊，知道知道，给我一包烟就带你去找他。”

11月27日，记者来到西林县白圩镇农贸市场，在寻找韦郁老人时颇费周折。“查户口”的方法行不通，但一说出找“吞铁钉的”马上有许多人站出来响应，道出这位神奇人物的一二。最后，记者以一包烟的代价在一家粉店见到了正和几个老朋友一起喝酒的韦郁老人。

“想看表演，工具都在家里呢。”得知记者来意后，韦郁带着记者回到其家中。听说韦郁要表演，立即吸引了众多的观众围观。

找出铁钉、空酒瓶和瓷羹等道具后，韦郁问记者：“准

备好（看）了没有。”记者点点头。韦郁先是微仰起头让镜头对准自己，紧接着张嘴放进一小撮铁钉，瞪大双眼咽了下去。“已经进喉咙了，好像有一根还没滑下去。”韦郁解释说，然后端起水喝了一口，再次张嘴伸舌表示已经把铁钉咽下了。记者留意到，这些铁钉均长约2厘米。韦郁说，这样的铁钉他吞了很多年，加起来有一公斤左右了。

接着，韦郁手拿一个瓷羹，放到嘴里咬起来。一下子就把瓷羹咬成了两半。他边嚼嘴里的那一半瓷羹，还边打趣说：“这是最硬的一种瓷羹，我们都叫‘双料’瓷羹。吃多了（瓷羹），一般哪些质量好哪些质量差都知道。”不一会儿，韦郁轻轻松松就把半个瓷羹吃掉了一大半。

紧接着，老人又拿出一个玻璃瓶子，从瓶口开始咬食，咀嚼的声音就像我们平时吃

黄豆一样响。这令人称奇的一幕，看得大伙目瞪口呆。村民陈先生拣起地上一颗米粒大小的小石子，激动地对记者喊：“给我100元，我也不敢吞呐！”

除了吞玻璃、铁钉这样的硬物，韦郁还有许多绝活：一块看上去十分厚重的水泥砖绑在一根木棍上，像变魔术一样在一个小杯子上立了起来；一个普通的瓷碗，把碗底扣在掌心上一拧就能够固定下来……玩得高兴时，韦郁还临时将记者收为“徒弟”，传授用木棍立砖头的技巧。这些看上去多少有些江湖杂耍的演出，在老人眼里却是乐趣无穷。

讲述：

年轻时为卖草药

向师傅学绝活

韦郁：“当年我师傅说‘你的药想卖得火就得吞给顾客

看，让他们对你的药信服’。”

韦郁这一手绝活是怎么练成的？莫非他真有一副铁齿铜牙？韦郁告诉记者，他已经63岁了，为了生活，大半生都在江湖上混。

“小时候命苦，没见过母亲，14岁的时候父亲也走了，到后来姐姐嫁人，自己只好外出漂泊。遇到一个马山县姓石的卖药师傅，就跟着他靠卖药过日子。”说起当时为什么要学吞玻璃、铁钉这样的江湖“偏门”，韦郁说，这位石师傅卖的是自己用10多种草药配成粉末的胃药，他有一门本事吸引路人购买，就是当众将玻璃、陶瓷砸成颗粒状，然后一粒粒吞下去，再服用自己的中药。就这样边卖艺边卖药，那时没胃病的人都会买几包回家备用。“当年我师傅说‘你的药想卖得火就得吞给顾客看，让他们对你的药信服’，

开始我心里也害怕，要是卡住喉咙了怎么办，后来真的吃玻璃发现没事，练到吞铁钉时开始先放进去一个，然后用开水冲下去让喉咙润滑一些，也一样没事。后来我的牙齿比师傅要好，我能直接用牙齿嚼碎玻璃再吞进肚子。”

玻璃、铁钉不是食物，吃到肚子里能消化吗？韦郁笑着说，吞下去的铁钉和硬物都能够正常排出，对身体没太大影响，不过他平时并不经常做这样的表演。几十年来，他先后在南宁、贵港、宜州、海南等地区卖过药，现在身子还是那么硬朗，这些本领也让他成为了当地远近闻名的奇人。

检验：

医生拍片验证

其胃里确有铁钉

给韦郁拍片的白圩镇卫生院X光室医务人员陆敏：“这撮铁钉与他的胃相安无事，真是奇迹。”

按常理，口嚼玻璃、活吞铁钉绝对会伤到人，为何韦郁竟能毫发无损？难道他有什么法术或耍了什么花招，铁钉实际上并没有吞进肚里？

记者打听到，今年9月14日，韦郁就在白圩镇农贸市场当众表演过吞铁钉等绝活。后来，有人心存怀疑，便建议老人去医院做检查。好奇之下，白圩镇卫生院的医生们当即给老人做了X光检查。对这事，韦郁告诉记者：“你如果不信，可以去医院问问，看看X光底片。”

后来，记者来到白圩镇卫生院，找到了9月14日那天亲自给韦郁拍片检查的医务人员陆敏。说起这事，陆敏记忆犹新。他翻出当时的底片，对着灯光指着一块黑影告诉记者：“这就是铁钉，钉头钉

尾都能辨认出来。食物在胃里挪动时，很容易将铁钉卡住，尖利的钉子一旦穿孔将导致胃出血。这撮铁钉与他的胃相安无事，真是奇迹。”站在一旁的韦郁呵呵地打趣说：“我三天后就全部排出来了，没事。”

显然，有了X光底片作为凭证，外界的质疑全都迎刃而解了。

探因：

牙齿构造

及其特殊经历练就绝活？

西林县白圩镇卫生院副院长韦郁说：“他的牙齿比正常人的要短和粗，咬起东西来比较有力，玻璃、瓷羹都可以咬碎。”

韦郁老人屡次吞玻璃、铁钉仍能没事，他是如何拥有这些特别功能的？对此，各方人士都提出了不同的看法。但是，目前为止，还没有充分的证据能对此做出科学的解释。

在看到韦郁的X光底片后，白圩镇卫生院副院长韦郁也觉得很不可思议。但他注意到，老人之所以能够顺利地咬食硬物，是因为老人的牙齿长得比较特殊，“他的牙齿比正常人要短、要粗，牙根比较平，咬起东西来比较有力，玻璃啊、瓷羹啊，都可以咬碎。”同时，韦郁提醒说，尖锐的铁钉很容易对肠胃造成伤害，一般人千万不要效仿，像韦老这样的情况是个例外。

而白圩镇文化广播电站站长莫秉恩则认为，韦郁拥有这一功能并不是天生的，而是其后天练出来的基本功。像从小就练体操的运动员可以连续做几百度旋转的空翻一样，韦郁年轻的时候就练嚼吞硬物，自然成为拥有民间绝活的奇才。

据《南宁晚报》

13名花季少女落入魔窟后的噩梦

半年时间里，重庆大足县农民陈代明等三人多次以介绍工作、邀请玩耍等诱骗13名女青年、女学生强迫卖淫。由于害怕被害人报案，陈代明团伙便逼迫这些受害女子注射“断肠针”、拍裸照并与其合影，有意制造“恋人”自愿或受害人自甘堕落的假象，企图逃脱法律的制裁。其间，陈代明强行与其中12名女学生发生了性关系。昨日9时，曲靖市中级人民法院遵照最高人民法院下达的死刑执行命令，将涉案主犯陈代明验明正身后押赴刑场，执行死刑。



罪犯陈代明

误入陷阱

接到权威机构的司法鉴定书，17岁的晓玲还躺在病床上。2005年7月18日晚上悲惨的一幕，仿佛就是一场噩梦。她说：“我老家在云南省禄劝县的一个小村庄。当年的3月，我和几位学友被学校推荐在曲靖一饭店实习。2005年7月15日晚上，我和学友晓萍到国溜溜溜溜玩要时，认识了自称可以介绍月工资上千的小飞，他说厂里目前正缺人。我们就互留了电话。”

7月18日晚上，晓玲和晓萍、小燕接到小飞的电话后，一行几人打车来到曲靖城区一农贸市场附近的住宿楼三楼。见屋内的人多数陌生，且谁也没跟她们提进厂上班的事，隐隐有些不安的晓玲刚掏出电话，就被一个叫坤哥（又绰号南哥，即陈代明）的人抢去，他粗鲁地抽出手机卡丢掉，随后对晓玲和晓萍、小燕拳打脚踢。

哭喊中，晓玲和晓萍、小燕就被他们各打了一针“断肠针”，陈称，如果不定期吃解药肠子就会腐烂，接着威逼三人写下家庭地址和家庭情况。随后连撕带扯将晓玲三人的衣服扒光和五哥（潘彬）照裸体照片，告诉她们如果不听话，就把照片寄回她们的老家“扬名”。

见三个少女不再强烈反抗，坤哥拿出一张写着不准

和家人及外界联系、不准泄露秘密、服从命令等八条规定的纸条，叫晓玲等逐一背熟“过关”。

折腾到次日凌晨一点多后，坤哥要与晓玲和晓萍睡一张床，才睡下去，坤哥就当着晓萍和另外一个女子的面强暴了晓玲。“我很害怕，我觉得自己太对不起亲友了，死都要逃出去。”趁着坤哥熟睡，晓玲悄悄起床穿好衣服，慢慢走到窗边推开窗子，爬上窗台，眼一闭就跳了下去。

三天后，苏醒过来的晓玲发现自己的下肢和腰部动不了，脸上和床上到处是血。

悲惨见闻

小燕回忆道，当晚她在里间睡得迷迷糊糊时，听见有人喊“有人跳楼了”，随后她打开灯，发现坤哥背着晓玲上楼，晓玲头上、脸上和身上都是血。第二天，有个女的（兰姐）找了个医生给晓玲看伤，当晚晓萍也被坤哥睡了。第四天晚上，几乎麻木的小燕也被坤哥害了。

后来一个多月多的时间中，小燕她们白天被人看着照顾晓玲，晚上又被逼轮着和坤哥睡觉。第二个月，小燕她们被坤哥安排去宾馆、旅舍和发廊卖淫，所得的钱全部交给坤哥。再后来，晓萍被学校老师找到，坤哥逼迫她们照了相，并威胁“不准乱说”才发给小燕和晓萍各500元、晓玲1500元路费。当三人回到住

处后，发哥（伍瑞华）又找到她们，并在卫生间奸污了小燕。

回忆的痛苦是同样的。晓萍称，被打“断肠针”后，她们就像掉进了淫窝，不管有人没人，坤哥想睡谁就睡谁，想打谁就打谁。

8月20日，她们的学友晓梅、晓蕊也被骗进“组织”，直到2005年9月14日，和晓梅去吃早点，才被学校老师发现并领回学校。同月25日，不敢声张的她们又回到晓玲她们的住处向坤哥反映，坤哥才给三人各发了一颗黑色的“解药”，另拿400元路费让晓萍送晓玲回昆明。

再落魔爪

2005年8月，会泽农村长大的晓春初中毕业到曲靖，认识了老乡晓新和燕子。同年10月12日中午，去找晓新的晓春被南哥（陈代明）抓进一间屋子，当天晚上，陈代明故伎重演，强行脱下她们的裤子打了“断肠针”，并连夜将她们转移到另外一个出租屋锁了起来。

第二天，又有一个叫燕子的被骗来，和一个叫五哥（潘彬）的人拍了裸照。当天晚上，南哥就当着她们的面强奸了燕子。10月14日早上，燕子和晓春借洗澡的机会，请一位大姐报了案。

2005年4月的一天，晓霞和表妹晓丽被一个自称兰姐的女子以介绍工作为名，从陆良带到了曲靖城区。四天

后，晓霞姐妹被以打预防针为由，骗二人打了“断肠针”。打针后，兰姐、坤哥凶相毕露，当场强行脱下晓丽的裤子发泄兽欲。随后，晓霞姐妹二人被兰姐分别照了全身裸照，背熟“帮规”。

据晓霞介绍，被关押七八天后，她也被当着表妹晓丽的面，遭到了坤哥的强暴。随后她们姐妹先是被坤哥、兰姐带到曲靖一些发廊、酒店卖淫，后来还多次被坤哥带到重庆隆昌、荣昌、大足等地卖淫。每个人每月要交5000元给坤哥，交不够就要延长卖淫期限。

晓霞还介绍，坤哥的组织主要就是强迫妇女卖淫，内部管理人员互相称呼某哥某姐，被骗来的女子也由他们取名，听话的女子就被封为主管，负责将每天卖淫所得汇总，然后交给帮主坤哥。

罪有应得

2005年10月15日，曲靖警方接群众报案后，在麒麟区东关村一出租屋抓获了真名为潘彬的“五哥”。

随后，警方又分别在小坡、潇湘农贸市场抓获陈代明和伍瑞华。经审讯得知，今年38岁的陈代明、32岁的潘彬、42岁的伍瑞华均是重庆市大足县农民。

2005年初，仅有初中文化的他们满怀希望来到“曲靖”淘金。当他们一夜暴富的希望破灭后三人产生了巨大

的心理落差，最终选择了强迫他人卖淫来谋取发家的资本。

曲靖市中级人民法院不公开开庭合并审理查明：在2005年4月至10月期间，三人伙同“兰姐”（在逃）以介绍工作、邀请玩耍等为名诱骗晓霞等13位14岁至19岁的少女，采取殴打、恐吓、“打断肠针”、拍裸照等方式，强迫晓霞等从事卖淫活动。其间，陈代明强行与晓丽等12人发生多次性关系，潘彬对晓新实施强奸。2005年7月18日晚，陈代明在出租屋内对被其控制的女学生晓玲强奸后，不堪受辱的晓玲从三楼跳下，造成双下肢粉碎性骨折，达到重伤。

曲靖市中级人民法院一审审理后，以强迫卖淫罪判处被告人陈代明无期徒刑，并处没收个人财产人民币四万元，以强奸罪判处其死刑，剥夺政治权利终身，数罪并罚，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人财产人民币四万元；以强迫卖淫罪判处被告人潘彬有期徒刑12年，并处罚金二万元，以强奸罪判处有期徒刑5年，数罪并罚，决定执行有期徒刑16年，并处罚金二万元；以强迫卖淫罪判处伍瑞华有期徒刑11年，并处罚金二万元。同时判决被告人陈代明赔偿受害人晓玲医疗费等费用五万元。

（文中被害人均为化名）

据《生活新报》